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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Souhrn významných legislativních událostí
20.7. – 27.7. 2009
Senátoři schválili změny v exekutorském zákoně. Novela upravuje vztahy mezi účastníky řízení a
nedostatky původní předlohy, exekutor nebude smět například zabavit majetek dražší, než je dlužná
částka.

Vláda

21. července 2009

Vláda chce znovu Patočku na postu zástupce Česka ve správní radě College of Europe
Vláda dala v pondělí souhlas se jmenováním Jiřího Patočky do funkce zástupce České republiky ve
správní radě College of Europe. Tato vysoká škola nabízí lidem s vysokoškolským titulem jednoleté
postgraduální vzdělání zaměřené na problematiku Evropské unie a evropské integrace.

Vláda schválila Politiku územního rozvoje 2008
Vláda na svém pondělním jednání schválila novou podobou Politiky územního rozvoje 2008 (PÚR) z
pera ministerstva pro místní rozvoj (MMR). Na tiskové konferenci po jednání vlády to sdělil premiér
Jan Fischer.

Klíčem k ochraně ohrožených dětí je prevence, shodla se vláda
Kabinet Jana Fischera na svém pondělním zasedání přijal plán pro realizaci strategie prevence násilí
na dětech pro období 2009 až 2010. Klíčovou úlohou plánu, který předložil ministr pro lidská práva
Michael Kocáb, je prevence.

Romové z Česka utíkají kvůli extremismu, shodla se vláda
Kabinet Jana Fischera v pondělí přijal zprávu o situaci Romů v ČR v loňském roce, kterou přípravilo
ministerstvo pro lidská práva pod vedením Michaela Kocába. Ze zprávy vyplývá, že menšina utíká za
lepším životem do zahraničí kvůli rostoucímu extremismu.

Vláda schválila podporu školního mléka ve výši 60 milionů korun
Žáci základních škol by mohli v nastávajícím školním roce konzumovat zhruba o polovinu levnější
mléko a mlékárenské výrobky oproti cenám v obchodech. Vláda v pondělí schválila obnovení národní
podpory projektu školní mléko.

23. července 2009

Vláda projedná návrh poslanců na rychlejší vyvlastnění pozemků
Zjednodušit proces vyvlastňování pozemků a odstranit všechny překážky, dosavadní právní úprava
má, chce novela poslanců Oldřicha Vojíře (ODS), Miloslava Vlčka (ČSSD), Františka Sivery (ODS) a
Petra Rafaje (ČSSD). Návrh projedná v pondělí kabinet Jana Fischera.

Senát



21. července 2009

Příprava stížnosti na Lisabonskou smlouvu jde do finále
Senátor a člen senátního ústavně-právního výboru Jiří Oberfalzer (ODS) informoval v úterý agenturu
Mediafax, že příprava stížnosti na Lisabonskou smlouvu, kterou občansko-demokratičtí senátoři
hodlají adresovat Ústavnímu soudu, se blíží konci. Ústavní soud obdrží stížnost do poloviny srpna.

22. července 2009

Senát schválil novelu exekutorského zákona
Senátoři ve středu schválili změny v exekutorském zákoně. Novela upravuje vztahy mezi účastníky
řízení a nedostatky původní předlohy, exekutor nebude smět například zabavit majetek dražší, než je
dlužná částka.

Senát schválil podporu exportu
Senátoři schválili novelu zákona o pojišťování a financování vývozu, která by měla zlepšit podmínky
exportu. Novela vychází z Národního protikrizového plánu vlády a představuje jedno z opatření k
řešení dopadů krizového vývoje ekonomiky.

Senát schválil novelu zákona o spotřebních daních i s přílepkem o emisních povolenkách
Senátoři schválili ve středu na své schůzi novelu zákona o spotřebních daních, která má daňově
zvýhodnit biopaliva a podpořit zemědělce. Novela Senátem prošla i s přílepkem, který umožní
elektrárenským firmám získat zdarma emisní povolenky

Senátoři schválili zákon o pojišťovnictví
Senátoři na svém středečním zasedání schválili zákon o pojišťovnictví. Ten upravuje základní
podmínky pro zahájení a výkon pojišťovací a zajišťovací činnosti a systém dohledu v pojišťovnictví.

Senát schválil zákon o daňovém řádu
Senát schválil na své středeční schůzi zákon o daňovém řádu. Jeho cílem je efektivnější výběr daní a
snížení daňové zátěže.

Senátoři schválili sčítání lidu v roce 2011
Senátoři na svém středečním zasedání schválili návrh řešící postup při sčítání lidu v roce 2011.
Oproti minulosti budou formuláře pro sčítání dostupné i elektronicky, dotazovaní budou také nově
uvádět například sexuální orientaci či náboženskou víru.

Senát schválil novelu zákona o platebním styku
Senát na své středeční schůzi schválil novelu zákona o platebním styku, ta má uvést současné normy
do souladu s normami Evropské unie. Novela upravuje režim dohledu pro nebankovní poskytovatele
platebních služeb.

Senát schválil zákon o bankách, který státu umožní v případě krachu banky její převzetí
Senát schválil na své středeční schůzi novelou zákona o bankách. Nově tak bude moci stát v případě
nutnosti převzít banky, které se dostanou do potíží.

Senát schválil zvýšení výdajových paušálů u daně z příjmu
Senát na svém středečním zasedání schválil novelu zákona o povinném značení lihu, která obsahuje i
přílepek zvyšující výdajové paušály u daně z příjmu. Ty mohou uplatňovat podnikatelé místo vedení
evidence jednotlivých výdajových dokladů.

23. července 2009



Novela zákona o civilním letectví prošla Senátem
Senát na svém čtvrtečním zasedání schválil novelu zákona o civilním letectví. Ta má mimo jiné
zavést standardizované prověrky Evropské unie pro řídící letového provozu.

Senátoři prosazují pro řidiče 18 bodů, nižší pokuty a možnost 0,3 promile
Senátoři ODS navrhli zvýšit počet trestných bodů z 12 na 18, ochránilo by to běžné řidiče a zrušilo
bodové sankce za drobné prohřešky. Navrhují také zavést možnost tolerance alkoholu v krvi do 0,3
promile, ve čtvrtek to Mediafaxu potvrdili senátoři Jaroslav Kubera a Přemysl Sobotka (oba ODS).

Senát schválil novelu zákona o Pozemkovém fondu ČR
Příprava transformace Pozemkového fondu ČR (PF) je hlavním cílem novely zákona o pozemkovém
fondu, kterou ve čtvrtek schválil Senát. Informoval o tom mluvčí ministerstva zemědělství Petr
Vorlíček.

Senát odsouhlasil zákaz vývozu a dovozu kočičích a psích kůží
Senát na svém čtvrtečním zasedání schválil novelu zákona o veterinární péči zavazující Českou
republiku k odmítnutí dovozu i vývozu kočičích a psích kůží v rámci Evropského společenství.

Senát souhlasil se zpřísněním shromažďovacího zákona
Horní komora ve středu schválila novelu shromažďovacího zákona, který zpřísňuje podmínky pro
oznamovatele veřejných shromáždění. Nová úprava mění dobu, ve které musí obec rozhodnout o
případném zákazu akce ze tří kalendářních dnů na tři dny pracovní.

24. července 2009

Senát zamítl novelou zákona, která měla umožnit platit studium ze stavebního spoření
Senát v pátek zamítl sociálnědemokratickou novelu zákona o stavebním spoření. Ta měla umožnit
použít peníze ze stavebního spoření na financování studia.

Senát schválil zákon o protikuřáckém zákoně
Senátoři v pátek schválili novelu zákona, která má podle předkladatelů chránit veřejnost především
před pasivním kouřením. V novele dochází k přesnění stávajících a doplnění nových pojmů,
přesnému vymezení prostor, kde se kouřit smí a nesmí, dále omezuje prostor ke kouření.

Senátoři posvětili zrušení knihy jízd
Senát ve čtvrtek schválil novelu zákona o správě daní a poplatků. Ta má zrušit povinnost podnikatelů
vést na služebních cestách automobilem knihu jízd.

Pozn.:

Lidé už mohou žádat o dotace na opravy majetku zničeného povodněmi
20. července 2009 - Lidé, kterým povodeň poničila majetek, mohou od pondělí žádat o dotace na
opravy. V pondělí o tom informovalo ministerstvo pro místní rozvoj (MMR).

Česko uložilo ratifikační listinu k Římskému statutu Mezinárodního trestního soudu u OSN
23. července 2009 - Český velvyslanec Martin Palouš uložil v úterý v sekretariátu OSN v New Yorku
ratifikační listinu k Římskému statutu Mezinárodního trestního soudu (ICC), Česká republika se tak
stane 110. smluvní stranou Římského statutu. Ve čtvrtek o tom Mediafax informovalo ministerstvo
zahraničí.

Kvůli odmítnutí zákona o ochraně přírody Senátem hrozí Česku pokuty od EU, varuje
ministr Miko



23. července 2009 - Ministr životního prostředí Ladislav Miko se ohradil proti středečnímu hlasování
Senátu o zákonu o ochraně přírody a krajiny, který horní komora vrátila Poslanecké sněmovně.
Pokud přijat nebude, bude to znamenat hrozbu finančních sankcí ze strany Evropské komise, varoval
ve čtvrtek ministr.

Rouček chce liberalizaci víz vůči východní Evropě
24. července 2009 - Europoslanec Libor Rouček ve čtvrtek zveřejnil svoje cíle jakožto místopředsedy
Evropského parlamentu. Důraz bude klást zejména na zvyšování renomé Evropského parlamentu
uvnitř Unie i mimo ni a také na liberalizaci vízové politiky vůči východní Evropě.

Zdroj: Mediafax.cz
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